
 АНТИКРИЗИСНЫЕ МЕРЫ 
ПОДДЕРЖКИ 

СУБЪЕКТОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
В УСЛОВИЯХ COVID-19 

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ

 ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ          8-800-201-01-75 



НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИЕ ОТРАСЛИ  

Авиаперевозки, аэропортовая 
деятельность, автоперевозки  

Физкультурно-оздоровительная 
деятельность и спорт  

Деятельность туристических 
агентств и прочих организаций, 
предоставляющих услуги в сфере 
туризма  

Гостиничный бизнес

Культура, организация 
досуга и развлечений

Общественное
питание

Деятельность по 
предоставлению бытовых 
услуг населению

Деятельность организаций 
дополнительного образования, 
негосударственных 
образовательных учреждений

Стоматологические 
услуги

Розничная торговля
непродовольственными 
товарами

Деятельность по организации 
конференций и выставок



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ УПЛАТЫ НАЛОГОВ И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ 

УПЛАТА НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ, УСН, ЕСХН ЗА 2019 ГОД; 
УПЛАТА НАЛОГОВ (АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО НАЛОГУ), ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ НДС И НДФЛ, 

ЗА ОТЧЕТНЫЕ ПЕРИОДЫ, ПРИХОДЯЩИЕСЯ НА 1 КВАРТАЛ 2020 ГОДА; 
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УПЛАТА НАЛОГОВ (АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО НАЛОГУ), ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ НДС И НДФЛ, 
ЗА ОТЧЕТНЫЕ ПЕРИОДЫ, ПРИХОДЯЩИЕСЯ НА ПОЛУГОДИЕ (2 КВАРТАЛ) 2020 ГОДА; 
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 УПЛАТА АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО ТРАНСПОРТНОМУ НАЛОГУ, НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО 
ОРГАНИЗАЦИЙ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2020 ГОДА 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ УПЛАТЫ НАЛОГОВ И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ 

УПЛАТА НДФЛ ЗА 2019 ГОД В СООТВЕТСТВИИ С П.6 СТ.227 КОДЕКСА (ДЛЯ ИП)

УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ЗА ИЮНЬ И ИЮЛЬ 2020 ГОДА И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ, 
ИСЧИСЛЕННЫХ С СУММЫ ДОХОДА ИП, ПРЕВЫШАЮЩЕЙ 300 000 РУБЛЕЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ 
УПЛАТЕ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ИЮЛЯ 2020 ГОДА  

УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ЗА МАРТ-МАЙ 2020 ГОДА
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НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТНОСТИ 

НА 3 МЕСЯЦА для всех организаций и ИП  

В� СЕХ ДЕКЛАРАЦИЙ (РАСЧЕТОВ ПО АВАНСОВЫМ 

ПЛАТЕЖАМ), КРОМЕ НДС, БУХГАЛТЕРСКОЙ 

ОТЧЕТНОСТИ, СРОК СДАЧИ КОТОРЫХ 

ПРИХОДИТСЯ НА МАРТ-МАЙ 2020 ГОДА; 

П� РЕДСТАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 

ФИНАНСОВОГО РЫНКА (ОФР) В НАЛОГОВЫЕ 

ОРГАНЫ ФИНАНСОВОЙ ИНФОРМАЦИИ 

(ОТЧЁТНОСТИ О КЛИЕНТАХ – ИНОСТРАННЫХ 

НАЛОГОВЫХ РЕЗИДЕНТАХ) ЗА 2019 ОТЧЕТНЫЙ 

ГОД И ПРЕДЫДУЩИЕ ОТЧЕТНЫЕ ГОДЫ; 

З� АЯВЛЕНИЙ О ПРОВЕДЕНИИ НАЛОГОВОГО 

МОНИТОРИНГА ЗА 2021 ГОД. 

НА 20 РАБОЧИХ ДНЕЙ 
для всех налогоплательщиков 

 

НА 10 РАБОЧИХ ДНЕЙ 
для всех налогоплательщиков 

 

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ, 

ПОЯСНЕНИЙ ПО ТРЕБОВАНИЯМ, 

ПОЛУЧЕННЫМ В СРОК С 1 МАРТА ДО 

1 ИЮНЯ 2020 ГОДА 

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ, 

ПОЯСНЕНИЙ ПО ТРЕБОВАНИЯМ ПО 

НДС, ПОЛУЧЕННЫМ В СРОК С 1 

МАРТА ДО 1 ИЮНЯ 2020 ГОДА 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

ЗАПРЕТ НА ПРОВЕРКИ, ВЗЫСКАНИЯ И САНКЦИИ СО СТОРОНЫ ФНС, 
И ДРУГИХ ОРГАНОВ КНД 

ДО 1 ИЮНЯ 2020 ГОДА ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ

для всех налогоплательщиков:
 

В� ЫНЕСЕНИЯ РЕШЕНИЙ О ПРОВЕДЕНИИ ВЫЕЗДНЫХ (ПОВТОРНЫХ ВЫЕЗДНЫХ) НАЛОГОВЫХ 

ПРОВЕРОК, ПРОВЕРОК ПОЛНОТЫ ИСЧИСЛЕНИЯ И УПЛАТЫ НАЛОГОВ В СВЯЗИ С СОВЕРШЕНИЕМ 

СДЕЛОК МЕЖДУ ВЗАИМОЗАВИСИМЫМИ ЛИЦАМИ, 

П� РОВЕДЕНИЯ УЖЕ НАЗНАЧЕННЫХ ВЫЕЗДНЫХ (ПОВТОРНЫХ ВЫЕЗДНЫХ) НАЛОГОВЫХ ПРОВЕРОК, 

П� РОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРОК СОБЛЮДЕНИЯ ВАЛЮТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ 

СЛУЧАЕВ, КОГДА ПО УЖЕ НАЧАТЫМ ПРОВЕРКАМ ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ, СРОК ДАВНОСТИ 

ПРИВЛЕЧЕНИЯ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КОТОРЫЕ ИСТЕКАЕТ ДО 01.06.2020; 

С� РОКОВ: 

   ДЛЯ СОСТАВЛЕНИЯ И ВРУЧЕНИЯ АКТОВ НАЛОГОВЫХ ПРОВЕРОК, АКТОВ О НАРУШЕНИЯХ   

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О НАЛОГАХ И СБОРАХ, 

   ДЛЯ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ВОЗРАЖЕНИЙ НА УКАЗАННЫЕ АКТЫ, 

   ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ НАЛОГОВЫМ ОРГАНОМ ТАКИХ АКТОВ И ВОЗРАЖЕНИЙ 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

БЛОКИРОВКА И ЗАПРЕТ  

ДО 1 ИЮНЯ 2020 ГОДА ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ

для всех налогоплательщиков: 
 

БЛОКИРОВКИ СЧЕТОВ В СВЯЗИ С НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕМ ДЕКЛАРАЦИИ (РАСЧЕТОВ ПО СТРАХОВЫМ 

ВЗНОСАМ), НЕ НАПРАВЛЕНИЕМ КВИТАНЦИИ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБЕСПЕЧЕНИЕМ ПРИЕМА 

ДОКУМЕНТОВ ПО ТКС (ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫЙТ КАНАЛ СВЯЗИ); 

ЗАПРЕТА НА ОТКРЫТИЕ СЧЕТОВ В БАНКАХ ПРИ НАЛИЧИИ РЕШЕНИЯ О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ 

ОПЕРАЦИЙ ПО СЧЕТАМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА-ОРГАНИЗАЦИИ И ПЕРЕВОДОВ ЕГО ЭЛЕКТРОННЫХ 

ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, А ТАКЖЕ ЗАПРЕТА НА СПИСАНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ С ТАКИХ СЧЕТОВ ДЛЯ 

МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РАСХОДНЫЕ ОПЕРАЦИИ В ЦЕЛЯХ ПОКУПКИ 

МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЙ ИЛИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

МОРАТОРИЙ НА НАЛОГОВЫЕ САНКЦИИ   

ДО 1 ИЮНЯ 2020 ГОДА

для всех налогоплательщиков 
  

МОРАТОРИЙ НА ПРИМЕНЕНИЕ 
НАЛОГОВЫХ САНКЦИЙ ЗА 

НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
ДОКУМЕНТОВ, СРОК 

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ КОТОРЫХ 
ПРИХОДИТСЯ НА ПЕРИОД С 1 
МАРТА 2020 ГОДА ПО 1 ИЮНЯ 

2020 ГОДА 

НА 6 МЕСЯЦЕВ

для всех налогоплательщиков 

  

ПРОДЛЕНИЕ ПРЕДЕЛЬНОГО 
СРОКА НАПРАВЛЕНИЯ 

ТРЕБОВАНИЙ ОБ УПЛАТЕ 
НАЛОГОВ, ПРИНЯТИЯ 

РЕШЕНИЯ О ВЗЫСКАНИИ 
НАЛОГОВ 

С 01.03.2020 - 01.06.2020
для СМСП из наиболее пострадавших 

отраслей  

  

ПРОДЛЕНИЕ ПРЕДЕЛЬНОГО 
СРОКА НАПРАВЛЕНИЯ 

ТРЕБОВАНИЙ ОБ УПЛАТЕ 
НАЛОГОВ, ПРИНЯТИЯ 

РЕШЕНИЯ О ВЗЫСКАНИИ 
НАЛОГОВ 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

СНИЖЕНИЕ ТАРИФОВ ПО СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ    

С 1 АПРЕЛЯ И ДО КОНЦА 2020 ГОДА 
для СМСП 

 
  

ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ВЫПЛАЧИВАЮЩИХ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, БУДЕТ СНИЖЕН ТАРИФ ПО 

СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ С 30% ДО 15%. ПОНИЖЕННЫЙ ТАРИФ БУДЕТ РАСПРОСТРАНЯТЬСЯ НЕ НА 

ВСЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ РАБОТНИКОВ, А ТОЛЬКО НА ТУ ЧАСТЬ, КОТОРАЯ ПРЕВЫШАЕТ МРОТ      

(12 130 РУБ.) 



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ 
И ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
для организаций из наиболее пострадавших отраслей 

 

ОРГАНИЗАЦИИ, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ СУБЪЕКТАМИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, 

ИНФОРМАЦИЯ О КОТОРЫХ СОДЕРЖИТСЯ В ЕДИНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕЕСТРЕ ЮРИДИЧЕСКИХ 

ЛИЦ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 МАРТА 2020 ГОДА, ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА НА 

ИМУЩЕСТВО

СУБЪЕКТЫ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, ИНФОРМАЦИЯ О КОТОРЫХ СОДЕРЖИТСЯ 

В ЕДИНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕЕСТРЕ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ЛИБО В ЕДИНОМ 

ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕЕСТРЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 

МАРТА 2020 ГОДА, ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
для СМСП из наиболее пострадавших отраслей 

 

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

НАЛОГОВАЯ СТАВКА В РАЗМЕРЕ 0% ПРИ ПРИМЕНЕНИИ 
УПРОЩЕННОЙ И ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
 

СТАВКА В РАЗМЕРЕ 0% ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, 

ПРИМЕНЯЮЩИХ УПРОЩЕННУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И ВЫБРАВШИХ ОБЪЕКТ 

НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ВИДЕ ДОХОДОВ ИЛИ В ВИДЕ ДОХОДОВ, УМЕНЬШЕННЫХ НА ВЕЛИЧИНУ 

РАСХОДОВ, ВПЕРВЫЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ С 1 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА И  ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ 

ВИДЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ, СОЦИАЛЬНОЙ И (ИЛИ) 

НАУЧНОЙ СФЕРАХ, А ТАКЖЕ В СФЕРЕ БЫТОВЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ И УСЛУГ ПО 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МЕСТ ДЛЯ ВРЕМЕННОГО ПРОЖИВАНИЯ

ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ -ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ВПЕРВЫЕ 

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ С 1 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА И ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ВИДЫ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ, СОЦИАЛЬНОЙ И(ИЛИ) 

НАУЧНОЙ СФЕРАХ, А ТАКЖЕ В СФЕРЕ БЫТОВЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



НАЛОГОВЫЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ  

НАЛОГОВАЯ СТАВКА В РАЗМЕРЕ 1% И 5% ПРИ ПРИМЕНЕНИИ 
УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
 

СТАВКА В РАЗМЕРЕ 1% ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ПРИМЕНЯЮЩИХ УПРОЩЕННУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И 

ВЫБРАВШИХ ОБЪЕКТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ВИДЕ ДОХОДОВ, СОХРАНИВШИХ В 2020 ГОДУ НЕ 

МЕНЕЕ 90% СРЕДНЕСПИСОЧНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ ОТ СРЕДНЕСПИСОЧНОЙ 

ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 МАРТА 2020 ГОДА И ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ВИДЫ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИХ ОТРАСЛЯХ, ДОХОД ОТ 

КОТОРЫХ СОСТАВЛЯЕТ НЕ МЕНЕЕ 70 ПРОЦЕНТОВ ДОХОДОВ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

СТАВКА В РАЗМЕРЕ 5% ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ПРИМЕНЯЮЩИХ УПРОЩЕННУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И 

ВЫБРАВШИХ ОБЪЕКТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ВИДЕ ДОХОДОВ, УМЕНЬШЕННЫХ НА ВЕЛИЧИНУ 

РАСХОДОВ, СОХРАНИВШИХ В 2020 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ 90 ПРОЦЕНТОВ СРЕДНЕСПИСОЧНОЙ 

ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ ОТ СРЕДНЕСПИСОЧНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ ПО СОСТОЯНИЮ 

НА 1 МАРТА 2020 ГОДА И ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ВИДЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 

НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИХ ОТРАСЛЯХ, ДОХОД ОТ КОТОРЫХ СОСТАВЛЯЕТ НЕ МЕНЕЕ 70 

ПРОЦЕНТОВ ДОХОДОВ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



КРЕДИТОВАНИЕ   

БЕСПРОЦЕНТНЫЕ КРЕДИТЫ НА ВЫПЛАТУ ЗАРПЛАТ      

БЕСПРОЦЕНТНЫЙ ЗАЁМ НА НЕОТЛОЖНЫЕ НУЖДЫ 
(В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ НА ВЫПЛАТУ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ СОТРУДНИКАМ). 

ПРОГРАММА УЖЕ РЕАЛИЗУЕТСЯ СЛЕДУЮЩИМИ БАНКАМИ: «СБЕРБАНК», «РОССЕЛЬХОЗБАНК», «ВТБ»,  

«ПРОМСВЯЗЬБАНК», «КУБАНЬ КРЕДИТ» И ДРУГИЕ 

УСЛОВИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ КРЕДИТА 
для всех СМСП из наиболее пострадавших отраслей : 

  
ЗАЁМНЫЕ СРЕДСТВА БУДУТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ КОМПАНИЯМ, КОТОРЫЕ ДЕЙСТВУЮТ НЕ МЕНЕЕ 1 ГОДА, И 

ВЛАДЕЛЬЦЫ КОТОРЫХ ХОТЯ БЫ РАЗ ПЛАТИЛИ НАЛОГИ; 
СОХРАНЕНИЕ ЧИСЛЕННОСТИ ПЕРСОНАЛА НА ВЕСЬ ПЕРИОД КРЕДИТОВАНИЯ ИЛИ СОКРАЩЕНИЕ ПЕРСОНАЛА НЕ 

БОЛЕЕ ЧЕМ НА 10% В МЕСЯЦ; 
ГАРАНТИЯ ПО КРЕДИТУ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ПОРУЧИТЕЛЬСТВОМ ВНЕШЭКОНОМБАНКА (ДО 75%) 

ПАРАМЕТРЫ КРЕДИТА: 

  

КРЕДИТ БУДЕТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ НА СРОК НЕ БОЛЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ; 
МАКСИМАЛЬНАЯ ВЕЛИЧИНА ЗАЁМНЫХ СРЕДСТВ БУДЕТ ВЫСЧИТЫВАТЬСЯ ПО ФОРМУЛЕ: КОЛИЧЕСТВО 

СОТРУДНИКОВ (НА ОСНОВАНИИ ТРУДОВЫХ ДОГОВОРОВ) х МРОТ (12 130 РУБ.) х НА 6 МЕС; 
СТАВКА ДЛЯ ЗАЁМЩИКА – 0% ГОДОВЫХ, С 1 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА – 4% ГОДОВЫХ; 



КРЕДИТОВАНИЕ   

ЛЬГОТНЫЙ КРЕДИТ ПО ПРОГРАММЕ 8,5      

УПРОЩЕНЫ ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ КРЕДИТА ПО СНИЖЕННОЙ СТАВКЕ ДО 8,5% ДЛЯ 

В ПРОГРАММЕ УЧАСТВУЮТ 99 БАНКОВ

ИЗ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ УСЛОВИЙ ИСКЛЮЧЕНЫ ПУНКТЫ:  

  

ОТСУТСТВИЕ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО НАЛОГАМ, СБОРАМ

ОТСУТСТВИЕ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ
 
ОТСУТСТВИЕ ПРОСРОЧЕННЫХ НА СРОК СВЫШЕ 30 ДНЕЙ ПЛАТЕЖЕЙ ПО КРЕДИТНЫМ ДОГОВОРА

ОТМЕНЕНЫ ТРЕБОВАНИЯ ПО МАКСИМАЛЬНОМУ СУММАРНОМУ ОБЪЁМУ КРЕДИТНЫХ СОГЛАШЕНИЙ НА 
РЕФИНАНСИРОВАНИЕ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ (КОТОРОЕ УСТАНОВЛЕНО В РАЗМЕРЕ НЕ БОЛЕЕ 20% ОТ ОБЩЕЙ 
СУММЫ КРЕДИТОВ)

ПОЯВИЛАСЬ ВОЗМОЖНОСТЬ РЕФИНАНСИРОВАТЬ КРЕДИТНЫЕ СОГЛАШЕНИЯ НА ОБОРОТНЫЕ ЦЕЛИ (РАНЕЕ ЭТО 
БЫЛО ДОСТУПНО ТОЛЬКО ДЛЯ ИНВЕСТИЦИОННЫХ КРЕДИТОВ)

ПОЛУЧАТЬ КРЕДИТЫ ПО ЛЬГОТНОЙ СТАВКЕ ТЕПЕРЬ СМОГУТ МИКРОПРЕДПРИЯТИЯ В СФЕРЕ ТОРГОВЛИ, 
ЗАНИМАЮЩИЕСЯ РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПОДАКЦИЗНЫХ ТОВАРОВ (ДЛЯ МИКРОПРЕДПРИЯТИЙ, ЗАКЛЮЧИВШИХ 
КРЕДИТНЫЕ СОГЛАШЕНИЯ НА ОБОРОТНЫЕ ЦЕЛИ В 2020 ГОДУ НА СРОК НЕ БОЛЕЕ 2 ЛЕТ)



КРЕДИТОВАНИЕ   

ОТСРОЧКА ПО КРЕДИТУ       

НА 6 МЕСЯЦЕВ 
для всех СМСП из наиболее 

пострадавших отраслей 

  ИМЕЮЩИЕСЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО 
КРЕДИТНЫМ КАПИТАЛАМ МОЖНО 

РЕСТРУКТУРИЗИРОВАТЬ. ПРОЦЕДУРА 
ПРОВОДИТСЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ 

ЗАЕМЩИКА. ТРЕБУЕТСЯ ОБРАТИТЬСЯ В 
БАНК С ЗАЯВЛЕНИЕМ. ПРИ 

ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗАЁМЩИКУ ПРАВА 
ОТСРОЧКИ ПЛАТЕЖА ПРОЦЕНТНАЯ 

СТАВКА ПО КРЕДИТНОМУ 
СОГЛАШЕНИЮ НЕ ДОЛЖНА 

УВЕЛИЧИВАТЬСЯ 

НА 6 МЕСЯЦЕВ 
для ИП 

  
ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, КОТОРЫЕ 
СТОЛКНУЛИСЬ С РЕЗКИМ ПАДЕНИЕМ 

ДОХОДОВ ИЗ-ЗА ЭПИДЕМИИ 
КОРОНАВИРУСА (НИЖЕ 30%) 

ПРЕДУСМОТРЕНЫ КРЕДИТНЫЕ КАНИКУЛЫ 
(ИЛИ УМЕНЬШЕНИЕ РАЗМЕРА ПЛАТЕЖА) 

ПО КРЕДИТНОМУ ДОГОВОРУ (ДОГОВОРАМ 
ЗАЙМА) НА СРОК ДО 6 МЕСЯЦЕВ. УСЛОВИЯ 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДАННОЙ ЛЬГОТЫ 
ДОЛЖНО РАССМАТРИВАТЬСЯ В 

ИНДИВИДУАЛЬНОМ ПОРЯДКЕ ПРИ 
ОБРАЩЕНИИ ЗАЯВИТЕЛЯ В БАНК 

ВМЕСТЕ С ТЕМ ДЛЯ СМСП ИЗ НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИХ ОТРАСЛЕЙ ДЕЙСТВУЕТ : ПРОГРАММА «3 ПО 1/3»

-2/3 СТОИМОСТИ ПРОЦЕНТНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО НОВЫМ КРЕДИТАМ ПОКРЫВАЮТ ГОСУДАРСТВО И БАНКИ.

-ПРЕДПРИЯТИЕ-ЗАЁМЩИК ВЫПЛАЧИВАЕТ ТОЛЬКО 1/3 НАЧИСЛЯЕМЫХ ПРОЦЕНТОВ 



МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ   

АНТИКРИЗИСНЫЙ ЗАЙМ      

ДАННЫЙ ЗАЙМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ МКК «ФОНД ПОДДЕРЖКИ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ» С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ОТСРОЧКИ 

ПЛАТЕЖЕЙ ПО ОСНОВНОМУ ДОЛГУ ДО 11 МЕСЯЦЕВ 

СУБЪЕКТЫ МСП, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ СВОЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НЕ МЕНЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ ПО 

СОСТОЯНИЮ НА ДАТУ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ И ЗАНЯТЫЕ В ОТРАСЛЯХ, НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИХ В СВЯЗИ С 

ПАНДЕМИЕЙ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ (ПЕРЕЧЕНЬ ОПРЕДЕЛЕН ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 3 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА № 434 С УЧЁТОМ ДОПОЛНЕНИЙ ОТ 18 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА) 

1 МЛН. РУБЛЕЙ ПОД 1% ГОДОВЫХ СРОКОМ НА 1 ГОД 

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ И(ИЛИ) ОТСРОЧКА ПО МИКРОЗАЙМАМ, ВЫДАННЫМ 
МКК «ФОНД ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ»        

НА 6 МЕСЯЦЕВ 
для СМСП из наиболее 

пострадавших отраслей 

   РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ ПО 
ДЕЙСТВУЮЩИМ МИКРОЗАЙМАМ В 

ТОМ ЧИСЛЕ ПУТЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ 
ОТСРОЧКИ ПО ПОГАШЕНИЮ ОСТАТКА 

ОСНОВНОГО ДОЛГА И ПРОЦЕНТОВ 

НА 6 МЕСЯЦЕВ 
для всех СМСП  

  
РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ ПО ДЕЙСТВУЮЩИМ 

МИКРОЗАЙМАМ В ТОМ ЧИСЛЕ ПУТЕМ 
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОТСРОЧКИ ПО 

ПОГАШЕНИЮ ОСТАТКА ОСНОВНОГО 
ДОЛГА  

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



ГАРАНТИЙНАЯ ПОДДЕРЖКА   

ГАРАНТИИ РГО      

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
 

СТАВКИ ПО ГАРАНТИИ СНИЖЕНЫ С 1% ДО 0,5%

ВВОДИТСЯ УСКОРЕННЫЙ РЕЖИМ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ

ОТМЕНЯЕТСЯ ДВОЙНОЙ АНДЕРРАЙТИНГ: ЕСЛИ БАНК ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ О ВЫДАЧЕ КРЕДИТА, ТО 

РГО НЕ ПРОВОДИТ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ОЦЕНКУ, А СРАЗУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ГАРАНТИЮ

СРОКИ РАССМОТРЕНИЯ ПОСТУПИВШИХ ЗАЯВОК ПО ОБОИМ МЕХАНИЗМАМ  СОКРАЩЕНЫ С 5 ДО 

1 РАБОЧЕГО ДНЯ

ВСЕ СМСП 

БАНКИ-ПАРТНЕРЫ:  АО «Майкопбанк»,  ПАО «ВТБ», ПАО «Московский индустриальный банк», 

АО «Россельхозбанк», ПАО «Промсвязьбанк», ПАО «Сбербанк России», АО «Российский Банк поддержки 

малого и среднего предпринимательства», АО «Банк северный морской путь», АО «Региональная лизинговая 

компания Ярославской области», МКК «Фонд поддержки предпринимательстваРеспублики Адыгея», 

КБ «Кубань-Кредит» ООО, АО «Банк Интеза», АО «Региональная лизинговая компания Республики Башкортостан»



АРЕНДА    

ОТСРОЧКА ПО АРЕНДЕ В РАМКАХ 
ФЕДЕРАЛЬНЫХ МЕР ПОДДЕРЖКИ

ДО 1 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА 
организации и ИП из наиболее пострадавших отраслей 

 
 
  ОТСРОЧКА ПЛАТЕЖЕЙ ЗА АРЕНДУЕМЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ К ДОГОВОРУ АРЕНДЫ ОБ ОТСРОЧКЕ ПЛАТЕЖЕЙ ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАКЛЮЧЕНО В 
ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ РАБОЧИХ ДНЕЙ С МОМЕНТА ОБРАЩЕНИЯ ЗАЯВИТЕЛЯ; 

ОТСРОЧКА ПО УПЛАТЕ АРЕНДНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ЧАСТНОЕ ИМУЩЕСТВО (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ 
ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ). 

ОПЛАТИТЬ ОТСРОЧЕННУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ АРЕНДАТОРЫ СМОГУТ В ТЕЧЕНИЕ 2 ЛЕТ, ТО ЕСТЬ В ПЕРИОД С 1 
ЯНВАРЯ 2021 ГОДА ПО 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА (ПОЭТАПНО, НЕ ЧАЩЕ ОДНОГО РАЗА В МЕСЯЦ, РАВНЫМИ 
ПЛАТЕЖАМИ, РАЗМЕР КОТОРЫХ НЕ ПРЕВЫШАЕТ ПОЛОВИНУ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ПЛАТЫ ПО ДОГОВОРУ АРЕНДЫ) 

ВЛАДЕЛЬЦУ НЕДВИЖИМОСТИ ЗАПРЕЩЕНО ВВОДИТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ В СВЯЗИ С 
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ ОТСРОЧКИ И ПРИМЕНЯТЬ К АРЕНДАТОРУ ШТРАФЫ ИЛИ ДРУГИЕ МЕРЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ 
ЗА НЕСОБЛЮДЕНИЕ ПОРЯДКА И СРОКОВ ОПЛАТЫ 

ТАКЖЕ АРЕНДОДАТЕЛЯМ РЕКОМЕНДОВАНО СНИЗИТЬ РАЗМЕР АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ПО СОГЛАШЕНИЮ С 
АРЕНДАТОРОМ. НАПРИМЕР, ЕСЛИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ АРЕНДУЕТ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД САЛОН КРАСОТЫ, НО НЕ 
ПРИНИМАЕТ В НЁМ КЛИЕНТОВ ИЗ-ЗА МЕР, ВВЕДЁННЫХ ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ 
КОРОНАВИРУСА



АРЕНДА  

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБЪЕКТАМ МСП, ВКЛЮЧЕННЫМ В ЕДИНЫЙ РЕЕСТР СУБЪЕКТОВ МСП, ОТСРОЧКИ АРЕНДНОЙ 
ПЛАТЫ НА СРОК, ПРЕДЛОЖЕННЫЙ АРЕНДАТОРАМИ, НО НЕ ПОЗДНЕЕ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА ПО 
ПРЕДОСТАВЛЕННОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ И МУНИЦИПАЛЬНОМУ ИМУЩЕСТВУ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ (В ТОМ 
ЧИСЛЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ), ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА НИМИ НА ПРАВЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ВЕДЕНИЯ И 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБЪЕКТАМ МСП, ВКЛЮЧЕННЫМ В ЕДИНЫЙ РЕЕСТР СУБЪЕКТОВ МСП, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В НАИБОЛЕЕ ПОСТРАДАВШИХ ОТРАСЛЯХ ЭКОНОМИКИ, ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ  АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ НА 
СРОК, ПРЕДЛОЖЕННЫЙ АРЕНДАТОРАМИ, НО НЕ ПОЗДНЕЕ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА ПО ПРЕДОСТАВЛЕННОМУ 
ГОСУДАРСТВЕННОМУ И МУНИЦИПАЛЬНОМУ ИМУЩЕСТВУ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ (В ТОМ ЧИСЛЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ 
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ЗА АПРЕЛЬ-ИЮНЬ 2020 ГОДА  
 
 
  

ОТСРОЧКА ПО АРЕНДЕ В РАМКАХ 
РЕГИОНАЛЬНЫХ МЕР ПОДДЕРЖКИ 



ПОДДЕРЖКА ЗАНЯТОСТИ     

ПРЯМАЯ БЕЗВОЗМЕЗДНАЯ ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА 

АПРЕЛЬ-МАЙ 2020 ГОДА 
 
 
 
  

ПОДДЕРЖКУ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ОРГАНИЗАЦИИ И ИП ИЗ ПЕРЕЧНЯ ОТРАСЛЕЙ ЭКОНОМИКИ, НАИБОЛЕЕ 
ПОСТРАДАВШИХ В УСЛОВИЯХ ПАНДЕМИИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПЛАТ 
ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ СОТРУДНИКОВ. 

ОБЪЕМ ПОДДЕРЖКИ БУДЕТ РАССЧИТЫВАТЬСЯ ИСХОДЯ ИЗ ОБЩЕЙ ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ КОМПАНИИ ПО 
СОСТОЯНИЮ НА 1 АПРЕЛЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА ИЗ РАСЧЕТА 12 130 РУБЛЕЙ НА ОДНОГО СОТРУДНИКА В МЕСЯЦ. 

ЗАЯВКИ КОМПАНИИ СМОГУТ НАПРАВЛЯТЬ ДИСТАНЦИОННО (ЧЕРЕЗ СЕРВИС «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ 
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА»). 

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ УСЛОВИЕ И ТРЕБОВАНИЕ К КОМПАНИИ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ТАКОЙ ЛЬГОТЫ – МАКСИМАЛЬНОЕ 
СОХРАНЕНИЕ ЗАНЯТОСТИ, НА УРОВНЕ НЕ МЕНЕЕ 90% ШТАТНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ НА 1 АПРЕЛЯ. 

ПЕРВЫЕ ВЫПЛАТЫ ЗА АПРЕЛЬ КОМПАНИИ СМОГУТ ПОЛУЧИТЬ НА СЧЕТ ОРГАНИЗАЦИИ С 18 МАЯ. СРЕДСТВА ЗА 
МАЙ ПРИДУТ В ИЮНЕ.

СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ 

ЗА АПРЕЛЬ 2020 ГОДА — С 1 МАЯ ДО 1 ИЮНЯ 2020 ГОДА; 

ЗА МАЙ 2020 ГОДА — С 1 ИЮНЯ ДО 1 ИЮЛЯ 2020 ГОДА 



ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ      

НА 12 МЕСЯЦЕВ ПРОДЛЕВАЕТСЯ ДЕЙСТВИЕ СРОЧНЫХ ЛИЦЕНЗИЙ 
И ИНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ, СРОКИ ДЕЙСТВИЯ КОТОРЫХ ИСТЕКАЮТ (ИСТЕКЛИ) 

В ПЕРИОД С 15 МАРТА ПО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА 
 

ПЕРЕЧЕНЬ ЛИЦЕНЗИЙ 
 
 
 
 
  

�ЛИЦЕНЗИИ НА ПРОИЗВОДСТВО И ОБОРОТ ЭТИЛОВОГО СПИРТА, АЛКОГОЛЬНОЙ И СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЙ 
ПРОДУКЦИИ (В ТОМ ЧИСЛЕ ЛИЦЕНЗИЙ НА РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ) 

Л� ИЦЕНЗИИ НА ПОЛЬЗОВАНИЕ НЕДРАМИ 

Л� ИЦЕНЗИИ НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ СВЯЗИ, ТЕЛЕВИЗЕОННОГО ВЕЩАНИЯ И (ИЛИ) РАДИОВЕЩАНИЯ 

�ЛИЦЕНЗИИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЧАСТНОЙ ДЕТЕКТИВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ЧАСТНОЙ ОХРАННОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

Г� ОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ ВЕТЕРЕНАРНОГО ПРИМЕНЕНИЯ 

�РАЗРЕШЕНИЕ НА СУДОВЫЕ РАДИОСТАНЦИИ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ НА МОРСКИХ СУДАХ, СУДАХ ВНУТРЕННЕГО 
ПЛАВАНИЯ И СУДАХ СМЕШАННОГО ПЛАВАНИЯ 

�ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ МЕДИЦИНСКОГО ПРИМЕНЕНИЯ 
 



АНТИКРИЗИСНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, РЕАЛИЗУЕМЫЕ 

АНО «ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ»      

П� РОДВИЖЕНИЕ ПРОДУКЦИИ МЕСТНЫХ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ЧЕРЕЗ РОССИЙСКИЕ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДКИ,
 ФУНКЦИОНИРУЮЩИЕ В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ»

В� ЗАИМОДЕЙСТВИЕ В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН ПО ВОПРОСАМ АНТИКРИЗИСНОЙ ПОДДЕРЖКИ ЭКСПОРТНО 
ОРИЕНТИРОВАННЫХ СМСП И РЕШЕНИЕ ВОЗНИКАЮЩИХ ПРОБЛЕМ

СОДЕЙСТВИЕ В ПОИСКЕ И ПОДБОРЕ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ИНОСТРАННЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ,
ВКЮЧАЯ ПРОВЕДЕНИЕ ПЕРЕГОВОРОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВИДЕОКОНФЕРЕНЦСВЯЗИ

РАЗМЕЩЕНИЕ СМСП НА МЕЖДУНАРОДНЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГОВЫХ ПЛОЩАДКАХ

ПРОВЕДЕНИЕ ВЕБИНАРОВ ПО АКТУАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ ЭКСПОРТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ



КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАЦИЙ, 

ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ГОСУДАРСТВЕННУЮ ПОДДЕРЖКУ :       

АНО «ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 
РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ» 
WWW.CPP01.RU 
CPP_RA@MAIL.RU 
+7 (8772) 57-97-93 

АУ РА «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ 
БИЗНЕС ИНКУБАТОР» 
WWW.RBI01.RU 
RBI_ADIGHEYA@MAIL.RU 
+7 (8772) 54-85-02 

МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ 
«ФОНД ПОДДЕРЖКИ 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА» 
WWW.FPPRA.RU 
+7 (8772) 52-01-00 

ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ 
ЭКСПОРТА 
WWW.CPP01.RU 
CPP_RA@MAIL.RU 
+7 (8772) 857-97-92 

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 
ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ  

8-800-201-01-75 

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ
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